

Честитка министра Шутановца поводом Новогодишњих и Божићних празника

Поводом Новогодишњих и Божићних празника свим припадницима Министарства одбране и Војске Србије упућујем срдчане честитке.

Текућа 2010. година остаће забележена као година у којој смо остварили значајне реформске резултате, добили престижна признања и обележили значајне јубилеје. То је резултат залагања и професионалног рада свих припадника Министарства одбране и Војске Србије и на томе вам посебно честитам.

Војска Србије је постала професионална и институција од највећег поверења грађана Србије, што су први кораци ка достизању највиших европских и светских стандарда у области одбране.

У уверењу да ће и наредна година бити успешна честитам вам празнике, желим вам успехе у раду и да радост празничног весеља поделите у здрављу и весељу са својим најближима. ■

Сусрет начелника Генералштабова Србије и Чешке

Начелник Генералштаба генерал-потпуковник Милоје Милетић састао се 15. децембра са начелником Генералштаба Оружаних снага Републике Чешке генералом Властимилом Пицеком. Током сусрета размењене су информације о организацији и задацима армија Чешке и Србије, реформи оружаних снага две државе и динамици њиховог спровођења.



Снимио Ј.МАМУЛА

Заједнички је закључено да је сарадња у области одбране добра, али да има простора за њено даље унапређење. Као приоритетна област будућих заједничких активности препозната је област атомско-биолошко-хемијске одбране. ■

Министар Шутановац у посети Бугарској



ПОЛИГОНИ ДОБРО

Сарадња две земље у области одбране је на веома високом нивоу и постоји интересовање за размену официра на војним академијама две земље, за школовање бугарских војних лекара на Војномедицинској академији у Београду као и за обуку будућих припадника мировних мисија из Србије у бази „Југ“ код Бујановца, коју би изводили бугарски и инструктори из других земаља, истакао је министар Шутановац у Софији

Током посете Софији, 14. децембра, министар Шутановац састао се са премијером Бугарске Бојком Борисовим, председником парламента Цецком Цачевом, а са бугарским министром одбране Ањом Ангеловим разговарао је о унапређењу сарадње у области одбрамбене индустрије, војне медицине и заједничке обуке. Након разговора, Шутановац је новинарима рекао да је домаћинима захвалио на подршци коју та земља пружа Србији у процесу европских и регионалних интеграција.

Шутановац је подсетио да су припадници 250. ракетне бригаде Војске Србије у септембру извели бојево гађање на полигону „Шабла“ у Бугарској и додао да је Војска Србије за-



Евроатлантски форум Праг–Београд

Подршка ИНТЕГРАЦИЈАМА

9

Државна секретарка Министарства одбране проф. др Тања Мишчевић говорила је 16. децембра на Евроатлантском форуму Праг–Београд, који је организовала Амбасада Чешке Републике у Београду.

На скупу, на коме се дискутовало о искуствима интеграција Србије и Чешке, са посебним освртом на реформе система одбране тих земаља, говорили су и амбасадорка Чешке у Србији Хана Хубачкова, представник Министарства одбране Чешке, Иван Дворжак и директор Асоцијације за евроатлантску сарадњу „Јагело 2000“ Збигњев Плавчик.

СУСЕДСТВА

Софтвер за кодификацију

Армија Бугарске поклонила је оружаним снагама Србије софтвер за кодификацију војске по НАТО стандардима.

“То је изузетно важан софтвер, који Србија до сада није имала, а који нам омогућује да нашу војску стандардизујемо по највишим стандардима”, оценио је министар Шутановац.

интересована да поново користи услуге тог полигона, као и полигона за обуку “Ново Село”. Он је понудио да се припадници бугарске војске обучавају заједно са припадницима Војске Србије у бази “Југ” код Бујановца, као и да Бугарска пошаље своје припаднике на школовање у Војну академију у Београд.

Иако је бугарска одбрамбена индустрија приватизована, постоји жеља да се капитал инвестира у заједничке пројекте са Србијом који би омогућили да се наоружање и војна опрема пласирају на тржишта других земаља.

На конференцији за новинаре након сусрета са Ангеловим, Шутановац је рекао да је делегацију Министарства одбране Бугарске позвао да наредног лета посети Србију, како би се на Сајму наоружања и војне опреме “Партнер” упознали са капацитетима српске одбрамбене индустрије.

Министар Шутановац је домаћине обавестио да је Војска Србије окончала процес професионализације и изразио жељу да се размене искуства из тог процеса са Армијом Бугарске, која је то обавила пре неколико година.

На почетку посете министар Шутановац је положио венцац на споменик Незнаком војнику.



Присутнима се најпре обратила амбасадорка Хубачкова наглашавајући да је претходна година била изузетно успешна за Србију када је реч евроатлантским интеграцијама, истичући да од Чешке Републике има пуну подршку у тим настојањима.

Током излагања о перспективи Србије у погледу даљих интеграција, државна секретарка Мишчевић нагласила је да је у току одговарање на Упитник Европске комисије, званичног инструмента којим ЕУ процењује спремност државе да започне процес приступања. Она је такође указала на значај остварене регионалне сарадње, као и на сарадњу са НАТО-ом у циљу постизања пуне интероперабилности, истовремено наглашавајући да је за приступање тој организацији неопходан политички консензус.

Представник Министарства одбране Чешке Републике Иван Дворжак говорио је о искуствима професионализације чешке војске.

Говорећи о односу државног и невладиног сектора у процесу евроатлантских интеграција, директор Асоцијације за евроатлантску сарадњу „Јагело 2000“ Збигњев Плавчик нагласио је да међу њима, у циљу напретка на том путу, мора да постоји међусобна сарадња. ■

Б. МИЉИЋ

БЕТА